

REFERAT styremøte

Møte nr. 2020/01
 Møteleder Bernt Prøsch
 Referent Knut Grande
 Referatdato 23.01.2020
 Underskrift *Knut Grande*

Møtedato 23.01.2020
 Møtested Mekanikerveien 17, Oslo
 Neste møtedato 22.02.2020 kl 13
 Neste møtested Gulltjønnvegen 224.
Korr 26.01.2020

KODE	NAVN	Telefon	E-POST	DEL-TATT	DISTRIBUERT TIL	INNKALLES TIL NESTE MØTE
JM	Jostein Mjønerud	97 66 42 45	jmjnerud@yahoo.no	X	X	X
AG	Asgeir Haugstad	90 98 44 72	asgeir.haugstad@venabygd.net	telefon	X	X
BP	Bernt Prøsch	90 12 37 80	bproes@online.no	X	X	X
OE	Ole Engebretsen	90 50 91 00	ole@elektron.no	X	X	X
KG	Knut Grande	90 21 33 42	knut@grande-pba.no	X	X	X
KM	Kitty Susann Myhrsveen	90 01 40 60	kitty@hafjellkvitfjell.no	telefon	X	X

Saknr	Tekst	Ansvar / frist
1.1	Godkjenning av referat fra møte 7 Referat 2019/8 er godkjent. Tor Skråstad har trukket seg som varamedlem fra nyttår.	Alle
1.2	Status økonomi / medlemmer Kasserer orienterte om status, økonomi under kontroll. 467 medlemmer pr nyttår.	Alle
1.3	Distribusjon av Flyer Vi spør Kommunen om mulighet for å få lagt ved Flyern vår når de skal sende ut noe til hytteeiere. Ev kan vi tilby en økonomisk kompensasjon for øket porto.	BP
1.4	Vedlikehold av løypenett / sommervedlikehold Det søkes midler fra : <ol style="list-style-type: none"> 1. Regionsrådet Midt-Gudbrandsdal 2. Sparebankstiftelser 3. Sparebanken 1 4. Gudbrandsdal Energi Holding 5. andre Verdi egeninnsats settes til kr 200 pr time.	BP
1.5	Vedtekter – kjøreplan framover Styret ber arbeidsgruppa for vedtekter om å gå gjennom de mottatte forslagene, for å vurdere om arbeidsgruppas forslag bør endres i samsvar med disse. Svaret må foreligge til 20. februar. Allmøte for medlemmer for å drøfte forslagene til oppdaterte vedtekter lørdag 22. februar.	KG

REFERAT styremøte

Saknr	Tekst	Ansvar / frist
1.6	Årsmøte – utsendelse / frist for forslag Møtedato onsdag 08. april kl 18. sted kommer senere. Frist for utsending fredag 29. mars. Frist for saker inn 01.02.2020, slik vedtektene sier Det bør åpnes for at næringsbedriftene kan få presentere sin økonomi for løypekjøringa. Knut sender forslaget.	Alle KG KG KG
1.7	Utsendelse av Tiggerbrev Bernt og Ole ser på tekst-forslag, og sender	OE og BP
1.8	Neste møte / møteplan Neste møte lørdag 22. februar kl 13.	